

TÝDENNÍ PLÁN
7. 10. - 11. 10. 2024

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK (Špinarová) T6	<i>spodoba znělosti a pravopis podstatná jména</i>	<i>Vyplním malý test na slova typu plot, plod... Připomenu si koncovky podstatných jmen</i>
ANGLICKÝ JAZYK (Špinarová) T6	<i>Present simple x Present continuous The Planets of our Solar System - song</i>	<i>Znám a uplatňuji pravidla přítomného času prostého a průběhového. Společně se třídou nacvičím písničku The Planets of our Solar System</i>
MATEMATIKA (Kučerová) T6	<i>Opakování - Desetinná čísla - čtení, zápis, porovnávání, desetinné zlomky ve čtvrtek písemka - dělení dvojciferným číslem, zlomky, geometrie (zopakované v hodině)</i>	<i>Desetinná čísla - správně přečtu a zapíšu desetinné číslo, vím které číslo je větší a které menší. Dokážu přepsat desetinné číslo na zlomek.</i>
PŘÍRODOPIS (Špinarová) T6	<i>Stavba Země a vznik života na Zemi Podmínky života na Zemi</i>	<i>Popíšu stavbu planety Země Pojmenuji vnitřní a vnější obaly Země.</i>
ZEMĚPIS (Špinarová) T6	<i>Mapy - shrnutí a test Sluneční soustava - Objevují skutečné poměry vzdáleností v naší Sluneční soustavě</i>	<i>Využívám mapy k praktickému životu. Naplánuji vesmírnou procházku v okolí školy.</i>

DĚJEPIS (Dvořák) T5	Časová schránka	Prosím o donesení nějaké drobnosti, jak jsme psali v edookitu.
FYZIKA (Doležel) T6	TEST - Těleso a látka, skupenství látek, atom a molekula	
JINÁ SDĚLENÍ T6	<p>Milí šestáci, moc se omlouvám, minulý týden jsem nahrála TP ve špatném formátu, takže se vám nezobrazil. Mnozí si nejspíš ani nevšimli, ale někomu to možná zkomplikovalo život. Doufám, že mi to odpustíte.</p> <p>Příští týden se budeme opět zabývat Vesmírem. Vymyslíme program pro prvňáčky a naplánujeme vesmírnou venkovní trasu pro sebe.</p> <p>A ještě takové malé upozornění na závěr: Protože už tu máme říjen, ale sešity mnohých z vás připomínají spíše listopad, počítejte příští týden s tím, že si je projdu a zjistím, zda obsahují vše, co mají 😊</p> <p>Těšíme se na Vás! Vaše paní učitelky Anna Špinarová a Valentýna Růdová</p>	